1.Opakuyj si s¢itani dvojcifernych €isel do 100 bez prechodu pies desitku.

12+ 22 = 44 + 23 = 21+ 35 = 28 + 11 =
31+17 = 51+16 = 55+ 31 = 28 + 12 =
16 + 33 = 62 + 26 = 64 + 13 = 35+24 =
41 +22 = 33+33= 72+15= 35+25=
53+ 25 = 43 + 34 = 72+ 25 = 45 + 45 =
2. Opakuj si odéitani dvojcifernych &isel do 100 bez prechodu pies desitku.
25-13= 56-24= 48-35= 20-11=
27-15= 58-31= S57-42= 20-14=
36-12= 59-36= 66 —-55= 30-25=
34-11= 67-24= 66—-61= 50-48=
45-22= 88-33= 77-62= 60-52=

3. Res &tyfi slovni tllohy. Na kratky fadek zapi§ vypocet a na del$i odpovéd:.

Na koupalisti bylo 28 déti. Odpoledne jesté prislo 9

déti. Kolik déti je nyni celkem na koupalisti?

Odpoved:

Ve skolni druzin€ bylo na policce 34 hracek. Déti si 8 hracek piycily na
hrani. Kolik hracek zlistalo na policce?

Odpoved

Na parkovisti stalo 58 aut. 5 aut odjelo a 20 aut piijelo.

Kolik je nyni na parkovisti aut?

Petr pozval na svou narozeninovou oslavu 20 kamaradi. 12 z nich bylo
dévcat. Ostatni byli kluci. Kolik pozval Petr klukti?




